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https://www.100test.com/kao_ti2020/169/2021_2022_2007_E5_B9_

B4_E4_BC_9A_c42_169836.htm 一、单项选择题 1．【答案】C

【解析】区分不同账务处理程序的根本标志是登记总分类账

的依据不同。记账凭证账务处理程序采用记账凭证登记总分

类账，科目汇总表账务处理程序采用科目汇总表登记总分类

账；汇总记账凭证账务处理程序采用汇总记账凭证登记总分

类账。 2．【答案】B 【解析】存货项目的金额=2000 g000

1000 3000 500=14500(元)。3．【答案】D 【解析】有关账户之

间的应借应贷关系属于账户的对应关系。4．【答案】C 【解

析】待摊费用属于资产类账户，制造费用和生产成本属于成

本费用类账户，财务费用属于损益类账户。5．【答案】B 【

解析】应给予客户的现金折扣=100×(22020)×2％：400(元)

。6．【答案】B 【解析】本月月末库存材料的实际成

本=(16000 400010000) (1000 2001200／ 20000 x 10000)=10600(元)

。7．【答案】B 【解析】存货采用先进先出法计价，在存货

物价上涨的情况下，发出存货的价值低，期末存货价值高，

销售成本低，当期利润增加。8．【答案】p 【解析】固定资

产、债权、债务等明细账应逐日逐笔登记。库存商品、原材

料和收入费用明细账既可逐笔登记，也可定期登记。9．【答

案】A 【解析】应计入资本公积的金额=30一40×25％=20(万

元)。10．【答案】B 【解析】应计入营业外支出。11．【答

案】B 【解析】对于无法查明原因的现金溢余应当计入营业

外收入。12．【答案】B 【解析】第3年应计提的折旧

额=(300001000)×3／15：5800(元)。13．【答案】C 【解析】



计入资本公积的金额=(5一1)×10005×1000×2％=3900(万元)

。14．【答案】D 【解析】该企业2003年年末未分配利润的

贷方余额应为：100 100100×10％=190万元。15．【答案】B 

【解析】2008年甲产品计划成本降低额=2400×(100235200

：4800元16．【答案】A 【解析】甲产品应分配的联合成

本=600÷(600 400)×600=360万元。17．【答案】B 【解析】

营业利润=10006002050一lO 40一70 80 2515=380万元。18．【

答案】D 【解析】选项“A和B”属于现金内部发生的变动，

不影响现金流量；选项“C”不影响现金流量；选项“D”会

影响现金流量的变动。19．【答案】A 【解析】从应付职II资

中代扣的职工房租时，视同发放工资，借记“应付职工薪酬

”，贷记“其他应收款一职工房租”。20．【答案】C 【解

析】企业因债权人撤销而转销无法支付的应付账款时，应将

所转销的应付账款转入营业外收入。 100Test 下载频道开通，

各类考试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


